

国家文物局：

我国登记革命旧址遗址33315处

新华社北京7月30日电(记者施雨岑)国家文物局局长刘玉珠30日在国新办发布会上说，我国保存和遗留下了丰富多样的革命文物资源。目前，登记革命旧址、遗址33315处，其中全国重点文物保护单位477处；抗战文物3000多处，长征文物1600多处。

中共中央办公厅、国务院办公厅近

日印发《关于实施革命文物保护利用工程(2018—2022年)的意见》。刘玉珠认为，这是新时代全面加强革命文物保护利用的纲领性文件，确立了加强新时代革命文物工作的任务书和路线图，是做好新时期文物工作的总抓手。

“建设革命文物保护利用片区，加强革命文物的资源整合和整体保护，

加大对革命老区的支持力度，是我们这次工程的一个创新举措。”刘玉珠说，下一步，要将革命文物的片区作为革命文物保护利用的主战场，总结推广赣南等原中央苏区、延安革命旧址整体保护的经验，整合资源、突出重点，加大对革命文物保护利用片区的支持力度，助力革命老区打赢精准脱

贫攻坚战。

据介绍，国家文物局将按照“集中连片、突出重点、国家统筹、区划完整”的原则，积极会商相关部门，尽早确定革命文物保护利用片区分县名单，细化支持政策和实施路径。明年，将遴选若干片区作为示范引领，协同推进。



西藏林芝市人工栽培白灵芝初获成效

技术人员在西藏林芝市米林县南伊村白灵芝种植基地大棚内查看白灵芝长势(7月27日摄)。

2016年，西藏林芝市米林县政府通过招商引资引进西藏灵芝生物科技有限公司在南伊村实施白灵芝种植项目。目前，生长于高原湿润地带、被当地群众作为食用和药用的白灵芝经西藏农科院蔬菜研究所食用菌项目组科研人员驯化成功，已实现人工栽培。

据介绍，规划的白灵芝种植基地总占地面积1000余亩，拥有观赏大棚1座，温室大棚40座，每年可为南伊村群众带来40万元的土地租金收入。在每年种植期到来之际，当地群众可到种植基地务工并接受专业培训，目前基地已为当地群众提供110个就业岗位。截至2017年底，基地白灵芝产量约3万斤，实现总收入2800万元。

新华社记者 刘东君 摄

河南实施高速公路货车分时段差异化收费

新华社郑州7月30日电(记者张浩然 孙清清)记者从河南省交通运输厅获悉，河南将继续实施高速公路货车分时段差异化收费政策，即每天20时至次日6时，对驶离河南省高速公路收费站口并持有ETC非现金支付卡的货车9折优惠，其他货车实施9.5折优惠，该项优惠政策从2018年8月1日20时起执行，期限1年。

2017年8月1日，河南在全国率先实施高速公路货车分时段差异化收费政策。截至今年7月28日，享受该优惠的货车共计2493.95万辆次，优惠金额3.32亿元。同时，河南省道路资源利用率提升约3.56%，高速通行货车总流量同比增长15.08%，在优惠时段省内

货车流量同比增长18.79%。优惠政策吸引货运车辆从普通公路转移至高速公路行驶，降低了普通公路的交通压力和安全事故发生率，也降低了高速公路白天忙时客货混行的比例。

河南省交通运输厅相关负责人表示，河南实施高速公路货车分时段差异化收费后，全省高速公路安全形势有明显改善。据统计，交通事故起数、死亡人数、受伤人数和车辆受损同比分别下降66.67%、57.89%、65.51%和37.88%，总体呈现出物流成本降低、货车总流量持续上升、道路资源利用率上升、通行安全提升、经济运行效率提升的良好态势。

美国加州山火肆虐 造成8人死亡

新华社旧金山7月29日电(记者吴晓凌)美国加利福尼亚州各地近日山火肆虐，据美国媒体29日报道，山火目前已造成4名平民和4名消防员死亡。

加州林业和消防局29日提供的数据显示，目前加州共有26处火场，过火面积超过809平方公里，仅6处火场得到控制。超过1.2万名消防员在各地奋战。

火情最严重的加州北部沙斯塔县的治安官员说，该县的“卡尔”火场面积当天已扩大到约361平方公里，500多

幢建筑被烧毁。林火波及了相邻的特里尼蒂县，火场周边地区数万人紧急疏散。目前该火场有约3800名消防员参与灭火，5%的火场面积得到控制。

美国总统特朗普28日宣布加州进入紧急状态，联邦政府启动对加州的紧急援助。

受“弗格森”火场影响，位于加州北部的著名旅游胜地约塞米蒂国家公园部分主要景区25日起暂时关闭，预计最早将于8月3日重新开放。

伊朗外长表示伊朗有能力应对美国制裁

新华社德黑兰7月29日电 伊朗外长扎里夫29日表示，伊朗有能力应对美国的制裁，渡过“危急”时刻。

据伊朗国家电视台报道，扎里夫29日在德黑兰出席活动时表示，美国对其他国家动辄实施制裁是失道寡助的行径，伊朗将得到世界大多数国家的支持和帮助。

扎里夫说，伊朗将把制裁压力转化

为促进非石油产业生产和出口的动力，“伊朗一定能够渡过难关，成功应对美国的制裁。”

美国总统特朗普5月8日宣布，美国退出伊朗核问题全面协议，并重启因伊核协议而豁免的对伊制裁。第一批制裁将于8月初生效，涉及伊朗石油产业的制裁将于11月生效。



中国第九次北极科学考察队进入北极圈

7月30日，中国第九次北极科学考察队在“雪龙”号科考船上展开五星红旗和考察队队旗。

北京时间7月30日6时，中国第九次北极科学考察队乘坐“雪龙”号科考船从北纬66度34分、西经169度10分进入北极圈。 新华社记者 申铖 摄